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Ce ne rezervă vremea în următoarele 
3 zile, la Constanța?

Nu scăpăm de umbrele nici marți, 14 martie.
Meteorologii anunță ploi și temperaturi maxime cuprinse
între 7 și 10 grade C, iar minimele se vor situa în intervalul
3 și 5 grade C, la Constanța. Miercuri, 15 martie, nu mai
sunt anunțate precipitații, însă va fi înnorat. Temperaturile
maxime se vor situa în intervalul 8 și 12 grade C, iar
minimele - între 3 și 6 grade C. Joi, 16 martie, sunt
anunțate din nou precipitații, dar vom vedea și razele
soarelui printre nori, anunță meteorologii. Temperaturile
maxime se vor încadra în intervalul 8 și 12 grade C, iar
minimele se vor situa între 0 și 4 grade C. 

Udrea scapă, sau merge la
închisoare? Decizia, amânată două
săptămâni

Judecătorii Înaltei Curți de Casație și Justiție au
amânat, luni, pentru 28 martie, sentința în dosarul „Gala
Bute“, în care fosta deputată Elena Udrea este acuzată,
printre altele, de luare de mită și abuz în serviciu.
Procurorii DNA au cerut, la ultimul termen în acest proces,
din 1 martie, pedepse orientate spre limita maximă pentru
Elena Udrea, ceea ce ar însemna aproape 21 de ani de
închisoare, dacă judecătorii vor fi de acord cu DNA. La fel
și în cazul altor inculpați din dosar: Ion Ariton, Rudel
Obreja, Tudor Breazu și Ștefan Lungu. În schimb, pentru
Gheorghe Nastasia, Ana Maria Topoliceanu și Marius
Botoroagă, procurorii au cerut pedepse cu executare, dar
reduse cu o treime, după ce aceștia și-au recunoscut
vinovăția. Amintim că Elena Udrea, fost ministru al
Dezvoltării Regionale și Turismului, a fost trimisă în
judecată în 21 aprilie 2015, fiind acuzată de săvârșirea a
trei infracțiuni de luare de mită, abuz în serviciu și tentativă
la folosirea de documente ori declarații false, inexacte sau
incomplete, pentru obținerea pe nedrept de fonduri
europene. Udrea a stat în arest preventiv în perioada 25
februarie - 7 mai 2015, după care a fost plasată în arest la
domiciliu până în 16 iunie 2015.

Pe scurt

14 martie 2017

“Mărțișoare pe portativ”

Pelerinaj de suflet 
la templul muzicii lumii

Muzeul de Artă din
Constanţa a devenit,
duminică seara, loc de

pelerinaj pentru cei aflaţi în căutarea
emoţiilor şi amintirilor frumoase pe
care doar spectacolele live le pot oferi.
Şi nu au fost dezamăgiţi. Muzeul de
Artă s-a transformat într-un lăcaş
cultural actanţial, arta plastică şi
sculptura devenind elementele
decorative perfecte în arhitectura
palatului sonor creat de muzicieni,
intitulat „Mărţişoare pe portativ” şi care
face parte din tradiționala manifestare
a Facultății de Artă din Universitatea
„Ovidius”, „Primăvara artelor”. Cei
care au răspuns invitaţiei studenţilor
specializării Interpretare Muzicală -
Canto din cadrul Facultăţii de Arte s-
au transformat în spectatori înfioraţi,
cu sufletele pline de frumuseţea
sunetelor perfect ancorate în povestea
estetică a compozitorilor muzicii lumii:
Wolfgang Amadeus Mozart, Johann
Strauss, Franz Lehar, Leo Delibes,
Charles Gounod, Gioacchino Rossini,
Tiberiu Brediceanu şi alţii.
Evenimentul a fost coordonat cu multă
emoţie de conf. univ. dr. Nicoleta
Ardelean şi prof. univ. dr. Ioan
Ardelean, care au trăit la cote maxime,
alături de elevi, întreaga călătorie
muzicală. Căci asta a fost, în fapt,
evenimentul: o invitaţie la o călătorie
de suflet şi pentru suflet, având drept
ghid sonorităţile ucenicilor într-ale

măiestriei vocale. Stăpânindu-şi cu
greu emoţiile, studenţii au creionat un
sensibil şi extrem de fluid spectacol,
cu baze puternice în excelente tehnici
vocale, ajutaţi fiind de un maestru
corepetitor de excepţie, Natalia
Gribinic. 

Gazdele superbului palat sonor,
reprezentanţi dătători de speranţă ai
noii generaţii de interpreţi muzicali, au
fost: Filis Abdula, Mădălina Anghel,
Alexandru Băluţă, Aurelia Cati, Flavius
Cârlăneanu, Georgiana Maria Chiriţă,
Iulia Cozubenco, Denis Done, Mircea
Găvan, Serena Hasan, Alina Lungu,

Georgiana Medeleanu, Elera Meregiu,
Nicoleta Morogan, Mirela Paraleu,
Adrian Pîrlea, Ionuţ Poinăreanu, Ioana
Popa, Iulia Stănei, Silviu Vizan, Iuliana
Voicu.

Acestora le mulţumim pentru un
dar atât de plăcut spiritului, ce a
însufleţit o după-amiază ce va rămâne
în amintire...

Elevi eliminați la simularea de la
Constanța! Vezi ce s-a întâmplat!

Chiar dacă vorbim doar despre o
simulare a unor examene, profesorii s-
au văzut nevoiți să elimine din săli doi
elevi, aceștia intrând în încăperi cu
telefoanele mobile, contrar
regulamentului. Potrivit Inspectoratului
Școlar Județean (ISJ) Constanța, este
vorba despre doi elevi de la Colegiul
Național Pedagogic „C. Brătescu” și
Liceul Teoretic „G. Călinescu”. Tot ISJ a
anunțat că 88 de elevi de la Liceul

Teoretic „N. Bălcescu” din Medgidia,
filiera teoretică - profilul umanist, clasa a
XII-a, au primit două subiecte de la
filiera teoretică - profil real. 

n AU LIPSIT! n Pe de altă parte,
ISJ a anunțat și câți elevi au absentat la
proba scrisă la disciplina Limba și
literatura română din cadrul simulării
examenelor naționale, derulată pe 13
martie. Astfel, potrivit ISJ, la nivelul

județului Constanța au absentat 1.081
de elevi, astfel: la clasa a VIII-a, din
totalul de 5.942 de elevi înscriși, au
absentat 339; la clasa a XI-a, profil real,
din totalul de 4.007 elevi au absentat
320; la profilul uman, din totalul de 781
de elevi, au absentat 33. La clasa a XII-
a, la profilul real, din total de 3.796 de
elevi înscriși au absentat 328 de elevi,
iar la profilul uman, din totalul de 928 de
elevi înscriși au absentat 61 de elevi. 

n PÂNĂ PE 17 MARTIE n
Reamintim că, din 13 și până pe 17
martie, elevii vor fi în focul
examenelor. Ministerul Educaţiei
Naţionale organizează în perioada
menționată, la nivelul întregii țări,
simularea Evaluării Naționale pentru
elevii clasei a VIII-a și a probelor
scrise din cadrul examenului
național de Bacalaureat. Sunt
așteptați să participe cei peste
450.000 de elevi din clasele a VIII-
a, a XI-a şi a XII-a. 
La nivelul județului Constanța,

probele scrise din cadrul simulării
examenelor naționale se vor desfășura
în 128 de centre (Evaluarea Națională),
în 61 de centre (examenul de
Bacalaureat) și vor începe la ora 9.00,
iar accesul elevilor în săli este permis
până la ora 8.30. Rezultatele vor fi
comunicate elevilor în data de 31
martie.

Studenţii specializării IM - Canto, alături de dascălii lor, Nicoleta
Ardelean şi Ioan Ardelean, decanul Facultăţii de Arte, Daniela
Hanţiu şi rectorul Universităţii „Ovidius”, Sorin Rugină, care a

primit, în premieră, un... mărţişor muzical
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